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DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS – DGP

No vigésimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte reuniu-se, virtualmente, em
caráter excepcional por conta do cenário epidêmico causado pelo Covid-19, o Departamento de
Geografia e Políticas Públicas do IEAR/UFF, através da plataforma Google Hangouts Meet, às
14 horas, para reunião ordinária. Estavam presentes: o Chefe do Departamento Andrés del Río, o
secretário do Departamento Aloísio Afonso de Araújo Kelmer, e os professores efetivos André
Luiz de Jesus Rodrigues, Antonio Henrique Bernardes, Daniel Luiz Poio Roberti, Diogo Marçal
Cirqueira,  Eliane  Melara,  Fabiano  Dias  Monteiro,  Jackson Martins  Rodrigues,  João  Marcos
Hausmann Tavares, José Renato Sant’Anna Porto, Licio Caetano do Rego Monteiro, Maria Ra-
quel Passos Lima, Michael Alexandre Chetry, Monika Ritcher, Paula Cristiane Strina Juliasz,
Paulo Jorge Vaitsman Leal e Priscila Ermínia Riscado. Sobre o Leitura da ata da reunião ordi-
nária do dia 11 de Dezembro de 2019, foi lida e aprovada a referida ata. Sobre o Informes da
Comissão de Avaliação Docente, por conta do impedimento da presença física dos servidores da
UFF em seus locais de trabalho, a secretaria do Departamento informou que encaminhará digital-
mente os relatórios de Progressão Funcional da professora Priscila (Adjunto C2 para C3) e os re-
latórios de estágio probatório de Maria Raquel (2º ano) e Eliane Melara (1º ano) para análise e
apreciação da Comissão de Avaliação Docente. Sobre o Ponto 3, RAD 2019, por unanimidade,
foram aprovados os RADs de 2019 de todos os docentes do Departamento de Geografia e Políti-
cas Públicas. O professor Andrés apresentou o calendário do RAD de 2020, mas reforçou para
que todos fiquem atentos a possíveis mudanças no calendário. Sobre o Ponto 4, Calendário de
reuniões e Calendário da UFF, foram informadas algumas mudanças nucleares que ocorreram
nos calendários acadêmico e escolar da UFF. Além disso, a secretaria do Departamento trouxe as
publicações oficiais sobre alterações nos calendários e formas de atendimentos da setores como
PROEX, PROPPI, SOMA e PROAD. Sobre o Ponto 5, Eleição chefia DGP, o professor Andrés
informou que o processo eletivo para a nova chefia do DGP irá começar em breve. Porém, An-
drés informou que irá procurar e avaliar a melhor maneira de realizar as eleições do Departamen-
to, dentro do contexto atual. Sobre o Ponto 6, Licenças, o professor José Renato informou aos
presentes que os docentes Soraia Marcelino e Juan Vicente atualmente estão de licença por conta
do nascimento da filha deles, que ocorreu na semana passada. O professor Licio informou sobre
o pedido de cancelamento da sua licença para capacitação, porque suas atividades previstas no
México foram suspensas. Sobre o Ponto 7, Situação dos docentes Maria e Rafael, o coordena-
dor do curso de Políticas Públicas, José Renato, informou que o professor Rafael Barros Vieira,
desse mesmo curso, sairá do Instituto de Educação de Angra dos Reis. O professor Rafael irá
atuar na Universidade Federal do Rio de Janeiro. Além disso, o mesmo já tomou sua posse há
cerca de duas semanas. A professora Maria Raquel falou sobre a sua aprovação para o Departa-
mento de Antropologia da Universidade Estadual do Rio de Janeiro. Ela recebeu a informação
que seria empossada no mês de janeiro, porém a Secretaria dos recursos humanos informou que
as nomeações seriam interrompidas por conta de um trâmite que agora ocorre na Casa Civil. Re-
sumidamente, a professora Maria disse que está numa situação muito nebulosa, sem nenhuma
precivão sobre a sua efetivação na UERJ.  Por conta disso, a professora Maria ainda continuará
atuando em 2020.1 no DGP. A professora Paula aproveitou o tópico comum e informou sobre a
sua aprovação no processo seletivo da USP, porém ela disse que não tem previsão sobre quando
terá posse.  O coordenador do curso de Geografia, Diogo, informou que o processo de redistri-
buição da professora Mara ainda está em execução, porém ele ainda está aguardando o código de
vaga. Professor Diogo informou que a CPD ainda está efetivando novos professores, e espera
que o processo da Mara possa terminar em breve. Sobre o Ponto 8, Atividades DED e DGP,
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Andrés informou que a professora Renata Bergo esta iniciando um calendário de atividades ex-
tracurriculares neste período. Andrés convidou todos docentes interessados a participarem. Sobre
o Ponto 9, Conjuntura local e nacional, Andrés informou que é importante manter as reuniões
evitando, sim, o isolamento física, mas não o social. Disse que é importante realizar um diálogo
entre o corpo docente para verificar a realidade dos discentes, para tentar promover atividades
que possam atender a isso.  Sobre o  Ponto 10, Cenário e possibilidades,  o tópico foi adiado
para reunião futura. Sobre o Ponto 11, Atividades de Pesquisa e Extensão, foi aprovado o pro-
jeto de pesquisa Gênero, violência e capacidades estatais: políticas públicas a partir da cidade de
Angra dos Reis, coordenado pela professora Priscila Ermínia Riscado. A professora Eliane infor-
mou sobre a aprovação do seu projeto de iniciação científica FAPERJ chamado Processos De Po-
licentralidade Urbana E Fragmentação Socioespacial: Uma Análise No Complexo Shopping Park
Sul, Volta Redonda, RJ.
 

Angra dos Reis, 27 de março de 2020.
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